	UBND TỈNH ĐẮK LẮK
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số: 70/SGDĐT-KHTC-GDMN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự  do - Hạnh phúc

Đắk Lắk, ngày 11 tháng 01 năm 2019

	V/v phúc đáp Công văn số 569/PGDĐT-KT, ngày 03/12/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Krông Bông về việc đề nghị hướng dẫn thực hiện chính sách đối với giáo viên mầm non dạy lớp ghép, dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ em người dân tộc thiểu số theo NĐ 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ
	


	Kính gửi:
	- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố;

- Các Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, thị xã, thành phố;

- Các cơ sở giáo dục mầm non trên địa bàn tỉnh.


  Sở Giáo dục và Đào tạo tiếp nhận Công văn số 569/PGDĐT-KT, ngày 03/12/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Krông Bông về việc đề nghị hướng dẫn thực hiện chính sách đối với giáo viên mầm non dạy lớp ghép, dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ em người dân tộc thiểu số theo NĐ 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ;
Sau khi xem xét, Sở Giáo dục và Đào tạo có ý kiến như sau:

Các đơn vị căn cứ Nghị định số 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ quy định chính sách hỗ trợ ăn trưa đối với trẻ em mẫu giáo và chính sách đối với giáo viên mầm non; Công văn số 707/SGDĐT-KHTC ngày 18/5/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện Nghị định số 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ để thực hiện đảm bảo đúng quy định và lưu ý một số nội dung sau:

 
- Nội dung và phương thức thực hiện chính sách đối với giáo viên mầm non thuộc đối tượng quy định tại khoản 4, Điều 7, Nghị định số 06/2018/NĐ-CP: 

+ Về thủ tục hồ sơ: thực hiện theo quy định tại điểm b, khoản 4, Điều 8, Nghị định số 06, gồm danh sách giáo viên dạy lớp ghép, danh sách giáo viên dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ em người dân tộc thiểu số kèm theo danh sách trẻ học lớp ghép, danh sách trẻ người dân tộc thiểu số mà giáo viên phụ trách, có xác nhận của Hiệu trưởng nhà trường.
+ Về quy định số lượng trẻ người DTTS/lớp: Lớp có từ 01 trẻ người DTTS trở lên thì giáo viên vẫn phải dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ DTTS nên giáo viên được hưởng chế độ theo quy định.

+ Về quy định số lượng trẻ học tại lớp ghép thực hiện theo khoản c, Điều 13, Điều lệ trường mầm non quy định: Nếu số lượng trẻ em trong mỗi nhóm, lớp không đủ 50% so với số trẻ tối đa được quy định tại Điểm a và Điểm b, Khoản 1 của Điều này thì được tổ chức thành nhóm trẻ ghép hoặc lớp mẫu giáo ghép.

+ Về mức phụ cấp hỗ trợ: thực hiện theo quy định tại điểm a, khoản 4, Điều 8, Nghị định số 06. Trong đó, một giáo viên được giao dạy lớp ghép từ hai độ tuổi trở lên đồng thời dạy tăng cường tiếng Việt cho trẻ em người dân tộc thiểu số thì chỉ được hưởng một chế độ với mức tiền là 450.000đ/tháng.
Trên đây là ý kiến trả lời Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Krông Bông. Đồng thời là hướng dẫn chung cho các cơ sở giáo dục mầm non trên địa bàn tỉnh thực hiện. Đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố, các Phòng Giáo dục và Đào tạo và các cơ sở giáo dục mầm non trên địa bàn tỉnh triển khai thực hiện đảm bảo đúng quy định. Trong quá trình thực hiện nếu có gì khó khăn, vướng mắc đề nghị phản ánh về Sở Giáo dục và Đào tạo (Phòng KHTC, ĐT: 02623.854769) để được hướng dẫn và phối hợp giải quyết./.
   
Nơi nhận:                                                                   
       GIÁM ĐỐC                                                   
 - Như trên;                                                                                           
- Lãnh đạo Sở GDĐT;                                                                                   (Đã ký)
- Lưu: VT, KHTC, GDMN.
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