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Số: 1353/SGD ĐT-KHTC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự  do - Hạnh phúc

      Đắk Lắk, ngày 01 tháng 9  năm 2018

	V/v Trả lời điều kiện 

hỗ trợ tiền ăn trưa theo Nghị định số 06/2018/NĐ-CP, ngày 05/01/2008 của Chính phủ.
	


     Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cư Kuin
Sở Giáo dục và Đào tạo tiếp nhận Công văn số 246/PGDĐT-KHCSVCGD ngày 20/9/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cư Kuin về việc cho ý kiến về điều kiện hỗ trợ tiền ăn trưa theo Nghị định số 06/2018/NĐ-CP, ngày 05/01/2018 của Chính phủ (viết tắt Nghị định số 06).

Sau khi xem xét nội dung văn bản Sở Giáo dục và Đào tạo có ý kiến như sau:

Theo Nghị định số 06/2018/NĐ-CP, ngày 05/01/2008 của Chính phủ quy định chính sách hỗ trợ ăn trưa đối với trẻ em mẫu giáo và chính sách đối với giáo viên mầm non trong đó tại Khoản 1, Điều 3 quy định điều kiện được hưởng hỗ trợ ăn trưa “Có cha mẹ hoặc có cha hoặc có mẹ hoặc có người chăm sóc trẻ em hoặc trẻ em thường trú ở xã, thôn đặc biệt khó khăn vùng dân tộc thiểu số và miền núi, các xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển, hải đảo theo quy định của Thủ tướng Chính phủ”
Như vậy theo Nghị định số 06 tại Khoản 1, Điều 3  chỉ quy định cho đối tượng “vùng đặc biệt khăn” của vùng dân tộc thiểu số và miền núi với “các xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển, hải đảo theo quy định của Thủ tướng Chính phủ” chứ không phải là quy định cho toàn bộ “vùng dân tộc thiểu số vùng miền núi” 
Vậy, theo quy định tại Quyết định số 582/QĐ-TTg ngày 28/4/2017 của Thủ tường Chính phủ phê duyệt danh sách thôn buôn, đặc biệt khó khăn, xã khu vực III, khu vực II và khu vực I thuộc vùng dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2016-2020 thì: Đối tượng trẻ em từ 3 đến 5 tuổi tỉnh ta thuộc miền núi nhưng phải “có cha mẹ hoặc có cha hoặc có mẹ hoặc có người chăm sóc trẻ em hoặc trẻ em thường trú ở xã, thôn đặc biệt khó khăn” thì mới được hưởng chính sách. Các đối tượng nêu trên không thuộc ở xã, thôn đặc biệt khó khăn mặc dầu tỉnh ta là tỉnh miền núi nhưng không được hưởng.
Trên đây là ý kiến trả lời của Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị Phòng GDĐT huyện Cư Kuin và các Phòng GDĐT huyện, thị xã, thành phố thực hiện đảm đảm đúng điều kiện được hỗ trợ chính sách theo Nghị định số 06 của Chính phủ./.
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